

## **ORGANIZATOR**

Utrke organizira Udruženje DEČKI U PLAVOM, Gradačaćka 28, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

## **UTRKE**

Maraton je najduža trkačka atletska disciplina. Maratonska utrka se standardno izvodi na dionici od 42.195 m. Sudionici mogu da biraju između dva tipa maraton utrka:

1. Maraton
2. Štafetni maraton

## **UVJETI SUDJELOVANJA**

Minimalna starosna dob učesnika utrke za sudjelovanje:

1. Maraton – 18+ godina
2. Štafetni maraton – 16+ godina

Štafete mora da ima prijavljena tri člana, pored podataka o štafeti potrebno je imenovati kapitena iste.

Broj natjecatelja je ograničen. Nakon što se dosegne maksimalan broj hiljadu (1000) uplaćenih prijava, više se neće primati nove prijave.

Svi natjecatelji svojom prijavom i sudjelovanjem potvrđuju da na utrci nastupaju isključivo na vlastitu odgovornost da su upoznati s pravilima utrke kojih će se pridržavati, te da su svjesni da sudjelovanje na ovoj utrci predstavlja potencijalnu opasnost koja uključuje rizik od raznih vrsta tjelesnih ozljeda i moguću smrt.

## **DATUM, VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA**

Gradska Vijećnica, Brodac 1 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

Datum: 26.07.2020.

Satnica: 08:00

Maraton:

Uzrast: 18+ godina

Kategorija: muška i ženska

Štafetni maraton:

Uzrast: 16+ godina

Kategorija: muška, ženska i mješovita

## **VREMENSKI LIMIT UTRKE**

Vremenski limit za sve utrke je 5 sati.

## **PODACI O STAZI**

Utrka ima start na raskrsnici kod Gradske vijećnice, vodi Glavnom gradskom saobraćajnicom pored Katedrale, Vijećne vatre, zgrade Predsjedništva BiH, kroz gradska naselja Marijin dvor, Pofalići, Dolac malta, Čengiće vila, Alipašino, Nedžarići, Stup, Ilidža, pored Rimskog mosta, kroz Vrelo Bosne i Veliku aleju, Hrasnicu, Vojkoviće, Lukavicu, Dobrinju, Mojmiro, Hrasno, ulazi u stadion Grbavica, nastavlja preko Skenderije do Austrijskog trga i završava na novoizgrađenom trgu kod Vijećnice.

Štafetne izmjene vršit će se prva na 14. kilometru nedaleko od Hrama Sv. Save, Vrelo Bosne, Ilidža, i druga na 28. kilometru, naselje Donji Kotorac, Istočna Ilidža.

Organizator će osigurati da nadležna tijela za reguliranje prometa (policija, kontrolori, redari) vrše potpunu/povremenu obustavu saobraćaja prema potrebi neometanog odvijanja maratonske utrke. Učesnici su dužni da poštuju instrukcije policije, kontrolora, redara tijekom maratonske utrke.

## **PODIZANJE STARTNIH PAKETA**

Podizanje startnih paketa (brojeva, čipova i sl.) bit će organizirano na mjestu i u vrijeme koje će biti unaprijed objavljeno. Natjecatelji utrke trebaju lično preuzeti startne brojeve i čipove ili to mogu učiniti za njih druge osobe uz predocenje ličnog dokumenta.

## **STARTNI BROJEVI/ČIPOVI**

Svaki natjecatelj (maratonac) će dobiti startni broj i čip za mjerenje vremena koji se moraju nositi tokom cijele utrke. Svaka štafeta će dobiti tri startna broja i jedan čip za mjerenje vremena (čip zadužuje kapiten ekipe). Čip služi kao štafeta koji se predaje na mjestu izmjene natjecatelja. Čip za štafetni maraton se MORA vratiti organizatoru, odmah nakon utrke. Broj mora biti jasno vidljiv i ne smije biti prekriven.

## **REZULTATI**

Neslužbeni rezultati utrke bit će objavljeni neposredno po završetku utrke ili u najkraćem mogućem roku. Pravo na žalbu traje tri dana po objavi ne službenih rezultata. Nakon isteka prava žalbe, rezultati postaju službeni i žalbe se više ne prihvaćaju.

## **OKREPA**

Okrepa za natjecatelje je osigurana na stanicama duž staze utrke i u ciljnom prostoru.

## **ODUSTAJANJE**

Ukoliko je odustajanje uzrokovano povredom i ukoliko natjecatelj nije u mogućnosti nastaviti do okrepne stanice ili cilja utrke, dužan je kontaktirati organizatora.

## **DISKVALIFIKACIJA**

Natjecatelj će biti diskvalificirani u slučaju korištenja bilo kakvih prijevoznih sredstava tokom utrke, kretanja van označene staze utrke, zamjene brojeva, nesportskog ponašanja i nepoštivanja odluka organizatora.

## **PROMJENA STAZE I OTKAZIVANJE UTRKE**

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vrijeme i bez prethodne najave napravi promjene na stazi, okrepnim stanicama i stanicama za pomoć. O svim eventualnim promjenama učesnici će biti obaviješteni putem email adrese ili broja telefona koji su popunili prilikom prijave za utrku.

U slučaju otkazivanja učešća od strane učesnika, isti nemaju pravo na povrat sredstava uplaćenih u svrhu kotizacije.

U slučaju izrazito nepovoljnih vremenskih uvjeta, koji mogu da ugroze sigurnost i zdravlje učesnika utrka može biti otkazana, utrka može biti otkazana i zbog proglašenja vanrednih okolnosti, stanja nesreće i sličnih odluka nadležnih organa javne uprave koje se odnose na područje održavanja utrka. U slučaju otkazivanja utrka iz navedenih razloga učesnici nemaju pravo na povrat sredstava uplaćenih u svrhu kotizacije.

## **SUGLASNOST O MEDIJSKOJ SLOBODI**

Prijavom i sudjelovanjem na utrci natjecatelji su suglasni da sav snimljeni fotografski i video materijal može biti javno prikazivan i korišten u promotivne svrhe utrke.

Utrku mogu pratiti novinari i snimatelji elektroničkih i tiskanih medija. Utrka se održava na javnom prostoru.

Imena najuspješnijih natjecatelja u svim kategorijama mogu biti objavljena u sredstvima javnog priopćavanja, te na stranici utrke i stranicama sponzora.

## **SUDIONICIMA NATJECANJA ORGANIZATOR OSIGURAVA**

- organizaciju utrke
- startni paket: oficijelna majica utrke, startni broj, čip, okrepa na stazi i u cilju, iznenađenje organizatora, promotivne materijale sponzora.
- svi finišeri u kategorijama maraton i štafetni maraton dobivaju finišersku medalju
- medalje/pehare i sponzorske nagrade pobjednicima
- medicinsku službu tokom utrke

## **PRAVO NA ŽALBU**

Žalbe se podnose organizatoru utrke u pisanom obliku po završetku natjecanja u roku od 3 dana.

## **OSTALO**

Neprihvatanjem ovih pravila utrke niste u mogućnosti sudjelovati u utrci.

Nepoštivanje pravila za sobom povlači diskvalifikaciju natjecatelja.

*Sarajevo 21.03.2020.*

*ORGANIZATOR*